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                                        Absolwent Szkoły Podstawowej nr 1
im. Mikołaja Kopernika w Miliczu – „Pierwszy wśród Najlepszych”
I. Kryteria przyznawania tytułu
Tytuł „Absolwent – Pierwszy wśród Najlepszych” przyznawany jest uczniowi klasy ósmej, który spełnia wszystkie poniższe warunki:
1. Wyniki w nauce i zachowaniu:
- Uzyskał na zakończenie klasy  VI, VII i VIII średnią ocen co najmniej 5,0, z dopuszczeniem maksymalnie dwóch ocen dobrych (pozostałe bardzo dobre lub celujące). W przypadku kilku kandydatów spełniających te warunki  pod uwagę będą brane również średnie uzyskane w klasach 4 i 5.
- Wykazywał wzorowe lub bardzo dobre zachowanie w klasach VI–VIII
2. Osiągnięcia konkursowe i aktywność pozalekcyjna:
- Brał udział i osiągał sukcesy w minimum trzech konkursach, w tym obowiązkowo w co najmniej jednym konkursie przedmiotowym -zgodnie z podpunktami a) lub b):
  a) udział w konkursach przedmiotowych organizowanych przez Kuratorium Oświaty – co najmniej etap powiatowy.
  b) uzyskanie I, II lub III miejsca w finałach powiatowych innych konkursów przedmiotowych.
  c) udział i osiągnięcia w konkursach wiedzy ogólnej lub przedmiotowej organizowanych przez inne instytucje.
  d) uzyskanie I, II, III miejsca lub wyróżnienia w konkursach artystycznych na etapie co najmniej powiatowym.
  e) uzyskanie I, II lub III miejsca w zawodach sportowych (indywidualnie lub drużynowo)  na szczeblu co najmniej powiatowym. Można zgłosić maksymalnie trzy osiągnięcia sportowe z klas IV–VIII.
         W przypadku braku kandydatów spełniających te kryteria, brane pod uwagę będą najwyższe osiągnięcia w konkursach na szczeblu szkolnym.
3. Aktywność społeczna i obywatelska:
- Zaangażowanie w życie klasy, szkoły lub lokalnej społeczności, np. działalność w Samorządzie Uczniowskim, wolontariacie, udział w akcjach charytatywnych, wydarzeniach kulturalnych lub sportowych.
II. Procedura wyłonienia  Absolwenta „Pierwszy Wśród Najlepszych”    
1. Wychowawcy klas  ósmych  w oparciu o regulamin   zobowiązani są na  tydzień przed posiedzeniem Komisji do wywieszenia w pokoju nauczycielskim propozycji kandydata/-ów, a następnie przedstawienie ich sylwetek na posiedzeniu Komisji, biorąc pod uwagę powyższe kryteria.
2. Komisja w składzie: 
- dyrektor szkoły (lub wicedyrektor) jako przewodniczący                                                    - opiekunowie organizacji szkolnych (SU, PCK i inne)                                                            - wychowawcy klas 8 przedstawiający kandydatów                                                              - liderzy ds. dydaktycznych i wychowawczych, koordynator ds. sportu przedstawiciel Rady Rodziców (którego dziecko nie kandyduje)  po wysłuchaniu osiągnięć kandydatów, ich  analizie przyzna punkty, biorąc pod uwagę następujące kryteria:
a) konkursy, olimpiady- powiatowe, rejonowe:
        1m. – 4 pkt.
        2m. -  3 pkt.
        3m-    2 pkt.
        wyróżnienie- 1pkt.

      b) konkursy, olimpiady- wojewódzkie:

        1m. – 5 pkt.
        2m. -  4 pkt.
        3m-    3 pkt.
        wyróżnienie- 2pkt.

      c) konkursy, olimpiady- ogólnopolskie:

        1m. – 6 pkt.
        2m. -  5 pkt.
        3m-    4 pkt.
        wyróżnienie- 3 pkt.

    d) inne osiągnięcia- 3 pkt

   e) aktywność społeczna na rzecz:
       środowiska lokalnego- 3 pkt..
       szkoły- 2 pkt.
       klasy- 1 pkt.
       


[bookmark: _GoBack] 3.Możliwość udziału w pracach Komisji bez prawa głosu mają zainteresowani członkowie Rady Pedagogicznej .                                                                                            
4. Z posiedzenia Komisji sporządza się protokół (załącznik ), który zostaje włączony do dokumentacji szkolnej- Teczka Absolwenta „Pierwszy Wśród Najlepszych” .   

III. Sposób nagradzania laureata:
- pamiątkowy dyplom z adnotacją „Pierwszy wśród Najlepszych”                                                 - nagroda rzeczowa lub pieniężna                                                                                               - nagroda książkowa ufundowana przez Radę Rodziców                                                       - list gratulacyjny dla rodziców                                                                                                    -  ekspozycja wizerunku w gablocie szkolnej                                                                           -  informacja w prasie lokalnej i/lub na stronie internetowej szkoły.                                   Wręczenie nagrody odbywa się w dniu zakończenia roku szkolnego podczas uroczystego apelu.
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